




𝟕:                         الگوی مکعبی 3گزینه . 1 × 𝟕 × 𝟕 = 𝟑𝟒𝟑

1، 1، 2، 3، 5، 8، 13، ... 4گزینه . 2
عروف همان طور که خودتان هم می دانید این دنباله ، به دنباله ی فیبوناچی م

.  است 
هیم برای پیدا کردن اولین جمله ی سه رقمی آن می باید این دنباله را ادامه د

.  و هر جمله از مجموع دو جمله ی قبلی را بدست می آید 
1و 1و 2و 3و 5و 8و 13، 13+8=21، 14+21=34

و21+34=55، 34+55=89، 89/ 55=144
.                  است 144اولین عدد سه رقمی این دنباله 

در این دنباله که نوعی دنباله ی مربعی هم هست ؟ زیرا جدا از4گزینه .3
علامت ، هر عدد از ضرب عدد طبیعی در خودش بدست آمده است

تمام اعداد با شماره ی فرد منفی و تمام اعداد با ( . 1×1و 2×2و )... 
:پس . شماره ی زوج ، مثبت هستند 

.  زوج است ، پس علامت آن نیز مثبت می باشد36چون 

1گزینه . 4

3گزینه .5



ضرب دو رقم سمت چب ، ارقام سمت چب عدد بعد و جمع 4گزینه . 6
.  رقم اول و آخر ، ارقام سمت راست عدد بعد را می سازد 

2گزینه . 8

3گزینه . 7

3گزینه . 9



3202535555977گزینه . 10

𝟕 × 𝟕 + 𝟏𝟎 𝟓 × 𝟗 + 𝟏𝟎 𝟓 × 𝟓 + 𝟏𝟎 𝟑 × 𝟓 + 𝟏𝟎 𝟑 × 𝟓 + 𝟏𝟎


